



# ПРАВДА ВОСТОКА

Орган Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Верховного Совета и Совета Министров Узбекской ССР

Год издания 35-й  
№ 81 (10751)

Вторник, 7 апреля 1959 года.

Цена 20 коп.

## ЗАКОН

### об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в Узбекской ССР

Разработан Центральным Комитетом Коммунистической партии Советского Союза и Советом Министров СССР и воплощенный в Законе Верховного Совета СССР, принятом 24 декабря 1958 года, программа дальнейшего развития системы народного образования встретила единодушное одобрение и полную поддержку всего узбекского народа, всех трудящихся Узбекистана.

Верховный Совет Узбекской Советской Социалистической Республики отмечает, что в Узбекистане, бывшем до Великой Октябрьской социалистической революции отсталой колониальной окраиной царской России, за годы Советской власти, под руководством Коммунистической партии Советского Союза и Советского правительства, при братской помощи великого русского народа и других народов СССР достигнут небывалый подъем экономики и культуры. Социализм открыл неограниченный простор для роста материальных и духовных богатств общества, для всестороннего развития личности. Все достижения мировой культуры становятся достоянием народа.

В Узбекской ССР осуществлена подлинная культурная революция. Советская школа сыграла в ней решающую роль, способствовала подъему культуры народов Узбекистана. В результате последовательного осуществления ленинской национальной политики народы Узбекистана, как и народы других братских советских республик, имеют школу на родном языке, для всех открыт широкий доступ к просвещению и культуре, осуществлено всеобщее семилетнее обучение, широкое развитие получило среднее, профессионально-техническое и высшее образование, небывалыми темпами развивается наука, литература, искусство.

В республике имеются тысячи школ, десятки средних специальных учебных заведений, университеты, политехнические, сельскохозяйственные, медицинские, педагогические и другие институты, созданы Академия наук Узбекской ССР и Узбекская Академия сельскохозяйственных наук и многие другие научные учреждения.

Неотъемлемой частью культурного развития узбекского народа стало обучение женщин. Из забытых, бесправных, почти поголовно неграмотных, они за годы Советской власти стали самостоятельными строителями нового общества; из числа женщин-узбечек выросли передовики промышленности и сельского хозяйства, работницы культуры, сотни ученых, тысячи учителей и врачей.

Внеочередной XXI съезд Коммунистической партии Советского Союза ознаменовал вступление нашей страны в новый период своего развития — период развернутого строительства коммунистического общества.

Коммунистическое преобразование общества неразрывно связано с воспитанием нового человека, в котором должны гармонически сочетаться духовное богатство, моральная чистота и физическое совершенство.

В социалистическом обществе, где постепенно ликвидируются существенные различия между трудом физическим и умственным и утверждается единение умственного и физического труда, в гигантской степени ускоряется развитие всех сторон не только материального производства, но и духовной деятельности широчайших трудящихся масс, открывается неограниченный простор для всестороннего развития личности.

Все более широкое внедрение в промышленное и сельскохозяйственное производство страны новейших достижений науки и техники, применение на этой основе передовых, прогрессивных, наиболее производительных методов коренным образом изменяют характер труда. Труд рабочих и колхозников все более приближается и будет приближаться к дальнейшему по своему существу к труду инженеров, агрономов, техников и других специалистов. Разностороннее образование становится насущной потребностью всех трудящихся нашего общества.

Гигантский технический прогресс будет неизмеримо облегчать физический труд, многие профессии, изнуряющие человека, исчезают и будут исчезать в дальнейшем. Но физический труд сохранится. Гармоническое развитие человека немалым без физического труда, творческого и радостного, укрепляющего организм, выполняющего его жизненные функции.

Общеобразовательная, профессионально-техническая, средняя специальная и высшая школы Узбекской ССР, несмотря на выдающиеся достижения в области обучения и воспитания подрастающего поколения, в подготовке многочисленных кадров специалистов для всех отраслей народного хозяйства и культуры, отстают от требований коммунистического строительства, имеют серьезные недостатки. Главным из них является извечный отрыв обучения от жизни, слабая подготовленность окончивших школу к практической деятельности. На современном этапе коммунистического строительства этот недостаток системы народного образования тем более не может быть терпим.

Великий основатель Советского государства В. И. Ленин учил, что молодежи необходимо связывать свое учение с трудом, с борьбой за переустройство промышленности и сельского хозяйства, с борьбой за культуру и просвещение народа.

Необходимо провести перестройку народного образования с тем, чтобы советская средняя, профессионально-техническая и высшая школы играли более активную роль во всей общественной деятельности советского народа.

Советская средняя школа призвана готовить образованных людей, хорошо знающих основы наук и, вместе с тем, способных к систематическому физическому труду, воспитывать у молодежи стремление быть полезным обществу, активно участвовать в производственной деятельности, необходимых для общества.

С 15—16 лет вся молодежь должна включаться в посильный общественно-полезный труд, и все ее дальнейшее обучение необходимо связывать с производительным трудом в народном хозяйстве.

Масштабы среднего образования в республике должны быть значительно увеличены прежде всего путем широкого развития сети школ для молодежи, работающей в народном хозяйстве.

Дальнейший технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства все больше повышает требования к квалификации основной массы рабочих. Поэтому особую важную роль приобретает развитие профессионально-технического обучения молодежи и улучшение качества подготовки рабочих кадров. Необходимо принять меры по решительному повышению качества обучения детей в школах.

Новые задачи коммунистического строительства требуют устранения недостатков, имеющихся и в постановке высшего и среднего специального образования.

Советская высшая школа призвана готовить разносторонне образованных людей, глубоко знающих соответствующие области науки и техники. Особое внимание

должно быть уделено дальнейшему повышению качества подготовки специалистов для промышленности, сельского хозяйства и строительства. Современное производство, базирующееся на новейших достижениях науки и техники, требует от выпускников высших и средних специальных учебных заведений высокого уровня теоретической подготовки и хорошего знания практики.

В новых условиях особое значение приобретает подготовка специалистов в высших и средних специальных учебных заведениях путем заочного и вечернего обучения. Заочная и вечерняя системы высшего и среднего специального образования должны строиться таким образом, чтобы люди, занимаясь полезным трудом в обществе, в свободное от работы время имели при желании возможность получить высшее или среднее специальное образование или повысить свою квалификацию.

Необходимо решительное улучшение работы высшей школы и средних специальных учебных заведений по формированию у студентов марксистско-ленинского мировоззрения, повышению их коммунистической сознательности и активности, воспитанию молодых специалистов в духе коллективизма и трудолюбия, сознания общественного долга, социалистического интернационализма и патриотизма, соблюдения высоких принципов коммунистической морали.

Всякий труд на фабрике или в колхозе, на промышленном предприятии, в совхозе, ремонтно-технической станции или в учреждении, честный, полезный труд для общества является священной обязанностью каждого человека, который живет в социалистическом обществе и пользуется его благами.

Каждый человек, живя в коммунистическом обществе, должен вносить лепту своим трудом в строительство и дальнейшее развитие этого общества.

Вопросы коммунистического воспитания трудящихся, особенно подрастающего поколения, приобретают в современных условиях исключительно важное значение, становятся центральными вопросами в деятельности государственных и общественных организаций.

Укрепление связи школы с жизнью и дальнейшее развитие системы народного образования создают необходимые условия для обучения и воспитания подрастающего поколения, повысят роль школы в социальном труде советского народа и обеспечат подготовку высококвалифицированных кадров для всех отраслей народного хозяйства, науки и культуры.

Верховный Совет Узбекской Советской Социалистической Республики в соответствии с Законом Верховного Совета СССР «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в СССР» постановляет:

#### РАЗДЕЛ I

### О средней школе

**Статья 1.** Главной задачей советской школы является подготовка подрастающего поколения к жизни, к общественно полезному труду, дальнейшее повышение уровня общего и политехнического образования, подготовка образованных людей, хорошо знающих основы наук, воспитание молодежи в духе глубокого уважения к принципам социалистического общества, в духе идей коммунизма.

Ведущим началом обучения и воспитания в средней школе должна стать тесная связь обучения с трудом, с практикой коммунистического строительства.

**Статья 2.** Вести в Узбекской ССР вместо всеобщего-обязательного семилетнего всеобщего-обязательного восьмилетнего образование для всех детей и подростков в возрасте от 7 до 15—16 лет.

Осуществление всеобщего восьмилетнего обучения должно стоять в центре внимания государственных органов, общественных организаций и всех родителей как важнейшая государственная задача.

Перевод школ с семилетнего на восьмилетнее всеобщее-обязательное обучение начать с 1959-60 учебного года и закончить к 1962-63 учебному году.

**Статья 3.** Восьмилетняя школа является неполной средней общеобразовательной трудовой политехнической школой, которая должна давать учащимся прочные основы общеобразовательных и политехнических знаний, воспитывать любовь к труду и готовить к общественно полезной деятельности, осуществлять нравственное, физическое и эстетическое воспитание детей.

Учебно-воспитательная работа в восьмилетней школе должна быть построена на сочетании изучения основ наук, политехнического обучения и трудового воспитания, широкого вовлечения школьников в доступный их возрасту общественно полезный труд.

В процессе учебно-воспитательной работы школа должна знакомить учащихся с разнообразными видами труда в нашем обществе, помогать школьникам выявить имеющиеся у них склонности и сознательно выбрать будущую профессию.

**Статья 4.** В небольших населенных пунктах сохранить начальные школы в составе I—IV классов. Окончившие эти школы переводятся в 5-е классы ближайших школ.

**Статья 5.** Осуществление всеобщего-обязательного восьмилетнего обучения возложить на Совет Министров Кара-Калпакской АССР, исполнительные комитеты областных, городских, районных, поселковых и сельских Советов депутатов трудящихся.

Для осуществления всеобщего-обязательного восьмилетнего обучения: а) организовать для учащихся, проживающих от школы на расстоянии свыше 3 километров, интернаты как за счет бюджета, так и родителей, или регулярный бесплатный автобус детей в школу и из школы, расширить сеть школ и групп продленного дня;

б) создать при школах фонды всеобщего обучения как за счет средств бюджета, так и путем привлечения средств колхозов, профсоюзных и кооперативных организаций, доходов от школьных мастерских, учебно-опытных пришкольных участков и других источников для оказания помощи нуждающимся учащимся.

Совету Министров Узбекской ССР утвердить Положение о фондах всеобщего обучения.

**Статья 6.** Возложить ответственность за проведение своевременного и точного учета детей и подростков, подлежащих всеобщему-обязательному восьмилетнему обучению, на Статистическое управление Узбекской ССР и его органы на местах.

Совету Министров Узбекской ССР утвердить Инструкцию об учете детей и подростков школьного возраста.

(Продолжение на 2-й стр.)

### Дружба между советским и корейским народами вечна и нерушима

Прибытие в Ташкент Председателя Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Цой Ен Гена

Кумачовыми транспарантами со словами братского приветия героическому корейскому народу украсилась столица Узбекистана. В минувшее воскресенье трудящиеся города сердечно встречали Председателя Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Цой Ен Гена, находящегося в Советском Союзе в визите дружбы по приглашению Председателя Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилова.

Сотни представителей трудящихся Ташкента пришли на аэродром, чтобы выразить свои теплые чувства посланцам корейского народа. На флажках развевались государственные флаги КНДР, Советского Союза и Узбекской ССР. В руках у встречающих флажки, букеты цветов.

Для встречи высокого гостя на аэродроме прибыли Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинов, заместитель Председателя Совета Министров и министр иностранных дел Узбекской ССР С. А. Азимов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета республики И. В. Бабков, секретарь Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Д. И. Ильхамов, председатель Узбекского республиканского совета профсоюзов С. И. Нуртдинов, командующий войсками Туркестанского военного округа генерал армии И. И. Федосинский, первый секретарь Ташкентского горкома партии Ф. Х. Ходжаев, министр республики Т. А. Джалилов, И. Игамбердыев, Х. А. Магзумов, С. Мухамедов, В. Садыкова, заведующий отделом ЦК КП Узбекистана Г. И. Наджимов, председатель Ташкентского горисполкома М. Ю. Юлдашев, депутаты Верховного Совета Узбекской ССР, представители общественных организаций, ответственные работники Президиума Верховного Совета, Совета Министров и Министерства иностранных дел Узбекской ССР, журналисты.

В 16 часов 45 минут по местному времени воздушный лайнер «ТУ-104» совершает посадку и подруливает к зданию аэродрома. Вместе с товарищем Цой Ен Геном из самолета выходит заместитель председателя Кабинета Министров КНДР Хон Мен Хи, секретарь Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Кан Рян Ук, заместитель министра иностранных дел КНДР Ли Дон Ген, посол КНДР в Советском Союзе Ли Син Пхар, а также заместитель министра иностранных дел СССР Г. М. Пушкин, депутат Верховного Совета СССР Н. А. Дыгай, посол СССР в КНДР А. М. Пузанов, заместитель заведующих отделами МИД СССР М. С. Капица, К. И. Кольчез.

Встречающиеся обмениваются с корейскими государственными деятелями дружескими рукопожатиями. Дети преподносят гостям большие букеты цветов.

Товарищ Цой Ен Ген принимает рапорт начальника почетного караула. Звучат государственные гимны Корейской Народно-Демократической Республики, Советского Союза и Узбекской ССР.

К прибывшим с речью обращается Председатель Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинов.

— Дорогие товарищ Цой Ен Ген! — говорит он.

Дорогие корейские друзья, наши желанные гости!

Разрешите мне от имени Центрального Комитета Компартии Узбекистана, Президиума Верховного Совета Узбекской Советской Социалистической Республики и Совета Министров Узбекской ССР, от имени всего узбекского народа сердечно приветствовать вас и поздравить с прибытием в столицу нашей республики — город Ташкент.

Ваше лицо, дорогие гости, мы горячо приветствуем весь героический народ Корейской Народно-Демократической Республики, к которому узбекский народ, как и все советские люди, испытывает искренней братской дружбы и глубокого уважения.

Узбекский народ с восхищением следит за героическим созидательным трудом народа Корейской Народно-Демократической Республики, радуется его выдающимся успехам в строительстве социализма. Мы горячо сочувствуем стремлению корейского народа к объединению своей родины на мирной демократической основе.

В лице, дорогие друзья, мы многому научимся у советского народа и приложим все усилия к укреплению дружбы и сплоченности между нашими народами.

Да здравствует вечная нерушимая дружба и сплоченность между корейским и советским народами!

Да здравствует великий советский народ, победоносно идущий вперед к коммунизму под мудрым руководством Центрального Комитета славной Коммунистической партии Советского Союза во главе с товарищем Н. С. Хрущевым!

По окончании речи товарищ Цой Ен Ген и сопровождающие его корейские государственные деятели подходят к представителям трудящихся Ташкента, собравшимся у здания аэровокзала, и здороваются с ними. В ответ раздаются бурные овации.

Гости садятся в машины и направляются в город. На всем пути следования их тепло приветствуют тысячи трудящихся столицы Узбекистана.

(УТАГ).

### Визит Председателя Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Цой Ен Гена Председателю Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинову

Утром 6 апреля Председатель Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Цой Ен Ген нанес визит Председателю Президиума Верховного Совета Узбекской ССР Я. С. Насриддинову.

Вместе с тов. Цой Ен Геном находились заместитель председателя Кабинета Министров КНДР Хон Мен Хи, секретарь Президиума Верховного Народного Собрания КНДР Кан Рян Ук, заместитель министра иностранных дел КНДР Ли Дон Ген, посол КНДР в СССР Ли Син Пхар, а также сопровождающие посланцев корейского народа в поездке по Советскому Союзу заместитель министра иностранных дел СССР Г. М. Пушкин, депутат Верховного Совета СССР Н. А. Дыгай, посол СССР в КНДР А. М. Пузанов.

В состоявшейся дружеской сердечной беседе Я. С. Насриддинов рассказал о раз-

витии экономики и культуры республики, перспективах их дальнейшего подъема в наступившей семилетке. В свою очередь Цой Ен Ген сообщил о жизни Корейской Народно-Демократической Республики. Он подчеркнул, что братская бескорыстная помощь Советского Союза, всех стран социалистического лагеря помогла быстро восстановить разрушенное войной хозяйство КНДР и двинуть его вперед по пути социализма.

На беседе присутствовали заместитель Председателя Совета Министров и министр иностранных дел Узбекской ССР С. А. Азимов, заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Узбекской ССР И. В. Бабков, секретарь Президиума Верховного Совета республики Д. И. Ильхамов.

(УТАГ).



Прибытие в Ташкент Председателя Президиума Верховного Народного Собрания Корейской Народно-Демократической Республики Цой Ен Гена. НА СНИМКЕ: встреча в Ташкентском аэропорту. Фото И. Глауберова.





### Заключительное заседание Всеиндийской конференции солидарности стран Азии и Африки

КАЛЬКУТТА, 6 апреля. (Корр. ТАСС). Вчера вечером в Калькутте закончила свою работу 2-я Всеиндийская конференция солидарности стран Азии и Африки.

Во второй половине дня по центральной улице столицы Западной Бенгалии прошла процессия, организованная Всеиндийской ассоциацией солидарности стран Азии и Африки.

С глубоким вниманием участники митинга слушают телеграмму Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в адрес председателя Всеиндийской конференции солидарности стран Азии и Африки г-на Рамешвари Неру.

Участники митинга бурными аплодисментами приветствовали появление на трибуне руководителей ассоциации и иностранных гостей.

Члены президиума конференции зачитывают приветствие руководителя иностранных государств.

С глубоким вниманием участники митинга слушают телеграмму Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева в адрес председателя Всеиндийской конференции солидарности стран Азии и Африки г-на Рамешвари Неру.

Участники митинга бурными аплодисментами приветствовали появление на трибуне руководителей ассоциации и иностранных гостей.

Члены президиума конференции зачитывают приветствие руководителя иностранных государств.

### Новые правила для поступающих в заочные и вечерние вузы

Министерство высшего образования СССР утвердило новые правила приема в заочные и вечерние высшие учебные заведения, факультеты и отделения на 1959 год.

В соответствии с законом «Об образовании» в СССР в заочные и вечерние вузы, на факультеты и отделения, как и в очные высшие учебные заведения, будут приниматься лица, имеющие положительные характеристики-рекомендации от партийных, профсоюзных, комсомольских и других общественных организаций, руководителей промышленных предприятий, учреждений и правлений колхозов.

Из числа поступающих в заочные и вечерние высшие учебные заведения (факультеты, отделения) преимущественное право на зачисление имеют лица, характер работы которых соответствует избираемой специальности.

Правилами приема так же, как и в очные вузы, предусмотрено разделение экзаменационных предметов на профилирующие и непрофилирующие.

Письменные экзамены будут проводиться под девизом и оцениваться комиссией в составе не менее двух экзаменаторов.

Правилами приема определены следующие порядок зачисления в вузы. Без вступительных экзаменов в высшие учебные заведения зачисляются участники Великой Отечественной войны, имеющие аттестат отличника или награжденные по окончании средней школы золотой или серебряной медалью.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения.

### В дальний путь, в целинные края

5 апреля столица Узбекистана провозжала в дальний путь на казахстанскую целину первую большую группу девушек, изъявивших желание поехать на работу в Кокчетавскую область.

Накануне во Дворце культуры железнодорожников состоялся вечер проводов молодых патриоток. С напутственным словом к отъезжающим обратился секретарь ЦК ЛКСМ Казахстана А. А. Акрамов.

На вечер выступила секретарь ЦК КП Узбекистана З. Р. Рахимабаева.

Проводить патриоток на Ташкентский вокзал собрались друзья, товарищи по работе, представители молодежных организаций республики, общественность города.

Началась поездка. В вагонах занимают места послы комсомола Узбекистана. Среди них лаборантка Маргариетовна Шелогова, комбината Валентина Смургина, автомашинистка Бухарной шелкоткальной фабрики Надежда Юматова и Раиса Лебедева.

15 часов 20 минут. Медленно отходит поезд от перрона.

На снимке — проводы девушек, едущих на казахстанскую целину.

На снимке — проводы девушек, едущих на казахстанскую целину.



На снимке — проводы девушек, едущих на казахстанскую целину. Фото В. Сироткина.

### Выездная научная сессия в Нукусе

НУКУС (Корр. «Правды Востока»). В Доме политического просвещения горкома партии состоялась третья объединенная выездная научная сессия Ташкентского государственного медицинского института, в которой приняли участие врачи Кара-Калпакской и Хорезмской областей.

На заседаниях были заслушаны доклады министра здравоохранения Кара-Калпакской АССР Т. Абабазарова о состоянии и перспективах развития здравоохранения.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения.

В правилах приема впервые предусмотрена возможность обучения без отрыва от производства для лиц, работающих в системе здравоохранения.

### Закончилась «Неделя детской книги»

Прошла «Неделя детской книги» в Ташкентской городской детской библиотеке.

Состоялись беседы на темы: «Книга — друг пионера», «Мой любимый герой», «Хочу все знать».

Вечер вопросов и ответов. Одной из наиболее живых и интересных форм культурно-просветительной работы являются вечера вопросов и ответов.

Вечер вопросов и ответов. Одной из наиболее живых и интересных форм культурно-просветительной работы являются вечера вопросов и ответов.

Вечер вопросов и ответов. Одной из наиболее живых и интересных форм культурно-просветительной работы являются вечера вопросов и ответов.

Вечер вопросов и ответов. Одной из наиболее живых и интересных форм культурно-просветительной работы являются вечера вопросов и ответов.

Вечер вопросов и ответов. Одной из наиболее живых и интересных форм культурно-просветительной работы являются вечера вопросов и ответов.

Вечер вопросов и ответов. Одной из наиболее живых и интересных форм культурно-просветительной работы являются вечера вопросов и ответов.

### НА ЧИРЧИКСКОЙ ОБУВНОЙ...

Женщина с ребенком зашла в обувной магазин. Она просит продавца подсказать изыменные туфельки.

Успешно начали обувщики Чирчикского района первый год семилетки. Квартальный план по валовой продукции выполнен досрочно.

Лучшей на фабрике считается смена цеха № 3, которой руководит мастер П. Бутыко.

В 1 мая решено пустить в эксплуатацию первую конвейерную линию в новом производственном корпусе.

Закончились соревнования по фехтованию юношеских и молодежных команд физкультурных организаций «Мехнат», «Динамо» и «Спартак».

После девяти видов программы спартакиады ДСО «Спартак» набрало 63 очка и возглавляет таблицу по группе юношей.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

### ТАБЛИЦА ВОЗГЛАВЛЯЕТ „СПАРТАК“

Закончились соревнования по фехтованию юношеских и молодежных команд физкультурных организаций «Мехнат», «Динамо» и «Спартак».

После девяти видов программы спартакиады ДСО «Спартак» набрало 63 очка и возглавляет таблицу по группе юношей.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.

В 18 ч. 45 м. — кинофильм Дочь Малого театра, в 20 ч. — трансляция спектакля Хуррият.